
 

 

 

 

 

 

夏季休業後、授業再スタート！ 
元気な子どもたちの声が、学校に戻ってきました。 

夏季休業に入る前に、「自分の力を家庭や地域で発揮すること」「健康や安全に気をつけて過ごす

こと」を、私からの宿題として、子どもたちに投げかけました。転んだりしての怪我があったとの

話しをいくつか聞きましたが、全員無事に前期後半の開始日を迎えることができました。大きな事

故等なくて、授業再会することができましたこと、子どもたち自身の努力だけでなく、保護者の皆

様のご協力・ご配慮のお陰であると思います。ありがとうございました。 

また、８月 30 日から３日間、地区委員の方々が、朝でありながらすでに厳しい日差しとなって

いる中、登校指導してくださり、「おはよう」のあいさつを交わしてくださったことも、学校生活

再開への気持ちの切り替えには、とても効果的で有り難いことでした。お礼申し上げます。 

さて、今年は、猛烈な暑さの中での授業再開となりました。 

学校では、授業中も必要に応じて、水分補給を行っていますが、熱中症対策として、先日配布し

ました文書のとおり、必要に応じて登下校中の水分補給を目的に水筒持参といたしました。衛生

面・安全面でのご配慮よろしくお願いいたします。その他にも、 

◆日差しを避けるための帽子の着用     ◆睡眠を十分とる 

◆食事（特に朝食）をしっかりとる     ◆通気性の良い服装 

などが、日常生活で行える熱中症予防策として有効であると言われています。「今月中、３０度を

超える日が続くかもしれない」との予報も聞かれますが、学校でも十分配慮しながら指導して参り

ますが、お家の方でのご指導・ご協力も、どうぞよろしくお願いいたします。 

 今週から、４年・５年・６年では、子どもたち一人一人との面談を行っています。９月までの学

校生活を振り返りながら、自分の良さを自覚してもらうことと同時に、普段抱えている不安や悩み

などがあったら、話してもらうことで、その後の学校生活を含め、解決の方向を一緒に考えていき

たいと考えています。今回初めての試みです。短い時間ではありますが、子どもたちにとってよい

時間となってくれることを願っています。 

 

 

               このカボチャは、保護者の方にいただきました。保護者の方の

ご実家で育ててくださいました。 

まだ実が小さい内に、表面に文字を刻み入れると、大きくなる

につれて文字も大きくなるそうです。印刷がうまくいくか分かり

ませんが、このように、「祝 明浜小五十周年」という、うれし

い文字入りのカボチャとなりました。 

               正面玄関（職員・来校者用玄関）にしばらく飾っておきます。 

               お時間があれば、是非ご覧いただきたいと思います。 
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前 期 末 懇 談 会 

夏休みを挟んでの前期があと１ヶ月ほどで終了します。この半期の中で、子どもたちは、

様々な経験を重ねながら、成長しました。１０月８日の前期終業日には、その成果と今後の

課題を伝える「あけはまの子」を持ち帰ります。じっくり読んでいただき、お家でもお子様

と頑張ったことや不足したこと等について話す時間を持っていただきたいと思います。 

 それに先立ち、下記の通り各学年・学級の懇談会を行い、前期を振り返ります。 

懇談会というと何となく敬遠される方もいらっしゃるかもしれませんが、学校からの一方

的なお知らせだけでなく、お家の方同士が同年齢の子どもを育てている仲間として、子育て

について楽しさや悩みを出し合い、話し合う場でもあります。是非、ご都合をつけていただ

きご参会くださいますようお願いいたします。 

記 

   ◎６年生 

     ①日 時  ９月２２日（水） 学年親睦会終了後 

     ②場 所  各教室 

   ◎１年生～３年生 

     ①日 時  ９月３０日（木） １４：５０～ 

  ②場 所  各教室 

◎４年生・５年生 

  ①日 時  ９月３０日（木）１５：４０～ 

  ②場 所  各教室 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊車でのご来校は、 

ご遠慮ください。 

 

＊スリッパ等上履きを 

ご持参ください。 

      ９月１１日（土）１０時～ 

 例年春に行っていたＰＴＡ主催の職業体験を、今

週の土曜日に行います。 

 今年は、体験希望者１１４名が、お店や保育園な

ど３８カ所で教えていただきながら仕事をします。

毎年、子どもたちは、仕事の難しさを感じると同時

に、教えていただいてできるようになったり、お礼

を言われたりすることで喜びや充実感を味わうこと

ができるようです。１日だけのことですが、本当に

貴重な体験をさせていただいています。これも商店

街などの地域の皆様と、様々準備をしてくださった

ＰＴＡ役員の皆様のおかげです。感謝申し上げます。

 当日は、神明中学校の体育祭と重なってはおりま

すが、是非皆様、商店街、ジャスコ等にお出かけい

ただき、子どもたちの働く姿をご覧いただき、声を

かけてくださいますよう、ご協力お願いいたします。

 

 本校のホームページをご覧になったことが

ありますか？ 

 学校の様子を、保護者や地域の方にお伝え

する一つの方法として、ホームページを活用

していますが、教育委員会でもホームページ

を更新しやすいシステムに改良してくれまし

たので、一層、タイムリーに子どもたちの様

子をお伝えできるようになりました。 

 インターネットで「横須賀市立明浜小学校」

と検索していただければ、現在は、５年生の

愛嬌のある“キーパーかかし”が、田んぼを

守っている様子や、表面のカボチャのこと、

２年生のグリーンカーテンのことなどをお伝

えしています。お時間のある時に是非ご覧い

ただきたいと思います。 


